

4. plán výuky pro 4. ročník 21.10. - 8.11. 2019		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Rozlišíš komiks, bajku, pohádku a pověst.	druhy a žánry dětské literatury	
Vyjadřuje své dojmy z četby a zaznamenává je do čtenářského deníku dle stanovených kritérií.	zážitkové čtení	Osobnostní a sociální výchova, sebezpoznání a sebepečení - já jako zdroj informací o sobě.
Určíš slovní druhy. Píšeš íy v koncovkách podstatných jmen, určíš pád, číslo, rod a vzor.	slovní druhy a jejich třídění podstatná jména (pád, číslo, rod)	ČJ 39, 40, 41, 43
Vyhledáš, určíš a označíš základní skladební dvojici.	základní větné členy - podmět a přísudek	ČJ 66
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Sčítáš a odčítáš do 1000, násobíš, dělíš se zbytkem v oboru malých násobilky.	dělení se zbytkem, malá násobilka, písemné dělení jednociferným číslem	MA 12, 13 GEO 5, 6
Narýsuješ kružnici a změříš její průměr a poloměr.	rysování kružnice, rovnoběžek, různoběžek, kolmic	
Řešíš a tvoříš slovní úlohy. Zapišeš jednoduchý zápis, výpočet a slovní odpověď.	slovní úlohy řešené jednou a dvěma početními operacemi	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Popíšeš vývoj člověka.	vývoj člověka	
Poznáš chování, která porušují základní lidská práva.	základní lidská práva, demokratické principy	Výchova demokratického občana - Občanská společnost a škola - způsoby uplatňování demokratických principů a hodnot v každodenním životě školy
Plánuješ účelně svůj čas.	denní režim - plánování, uspořádání času	Osobnostní a sociální výchova, Sebeorganizace a sebeorganizace - organizace vlastního času, plánování učení a studia.
Chápeš význam zdravého životního stylu.	zdravý životní styl a preventivní ochrana zdraví	
Znáš základní mapové značky a umíš číst z mapy. Rozlišíš druhy map.	náčrt, plán, mapa mapové značky, čtení z mapy, použití barev na mapách	Výchova demokratického občana, občanská společnost a škola - demokratické vztahy ve škole, škola jako model otevřeného partnerství
Znáš funkci peněz.	vývoj obchodu, vznik a základní funkce peněz	
Orientuješ se na časové ose.	časová osa, století, před a po Kristu	
Vyjmenuješ některá chráněná území a historické památky ČR.	historické památky, městské památkové rezervace	Environmentální výchova, Lidské aktivity a problémy životního prostředí - ochrana přírody a kulturních památek
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	regionální zvláštnosti ČR	Environmentální výchova, Ekosystémy- kulturní krajina (pochopení hlubokého ovlivnění přírody v průběhu vzniku civilizace až po dnešek)
Orientuješ se v obdobích pravěku.	Sámova říše	VL ČR 4 - 7 VL HIST 6
Popíšeš součásti počítače, používáš je a orientuješ se na klávesnici.	ovládání počítače popis součástí orientace na klávesnici	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplikace	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Pracuješ s notovým zápisem.	práce s notovým zápisem, houslový klíč, stupnice C DUR	
Doprovázíš zpěv na různé nástroje.	hra na jednoduché hudební nástroje (melodické či rytmické)	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností doprovodu na jednoduché nástroje.
Provádíš jednoduché hudební improvizace.	hra na jednoduché rytmické a melodické hudební nástroje, hudební improvizace	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností hudebního vyjádření.
Ovládáš pohybové dovednosti pro vybíjenou.	průprava a hra vybíjené (hod jednoruč horem volejbalovým míčem, chytání míče), základy gymnastiky	
Volíš vhodné pracovní pomůcky.	přehled běžného pracovního nářadí a jeho použití	
Reaguješ na hudbu pohybem.	taneční hry se zpěvem, jednoduché lidové tance pohybové vyjádření hudby a reakce na změny proudu znějící hudby – pantomima a pohybová improvizace s využitím tanečních kroků.	Osobnostní a sociální výchova, sociální rozvoj, komunikace - pohyb jako způsob vyjadřování.
Samostatně kombinuješ různé výtvarné techniky.	netradiční kombinace výtvarných technik, spontánní a volná tvorba	
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Zapojíš se do jednoduchých rozhovorů.	Zdvořilostní obraty a fráze v pomalém vedeném rozhovoru. Doplňování informací, které se týkají jeho osoby a rodiny. Osobní údaje, telefonní čísla, adresy.	
Odpovídá na jednoduché otázky týkající se jeho samotného, přátel, rodiny a zájmů.	Vyhlašuje své jméno. Rozlišuje jednotné a množné číslo.	
Datum	Akce	Třída
viz týdenní plán	knihovna	
22. 10.	opičí dráha	
28. 10.	státní svátek	
29. a 30. 10.	podzimní prázdniny	
31. 10.	projektový úkol	
1. 11.	Londýnská recituje a Halloweenská párty	
8. 11.	modré hodnocení pro 1. stupeň	